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VIII Simpósio Nacional da ABCiber
COMUNICAÇÃO E CULTURA NA ERA DE TECNOLOGIAS
MIDIÁTICAS ONIPRESENTES E ONISCIENTES
ESPM-SP – 3 a 5 de dezembro de 2014

Título do Artigo: Subtítulo (Caixa Alta e Baixa)

Nome

Vinculação Institucional
Resumo
Redigir resumo em um único parágrafo com até 1.000 caracteres. Fonte: corpo 11, espaço simples entre as linhas.

Palavras-chave: De três a cinco palavras-chave, separadas por ponto e vírgula.
Inserir aqui o texto, no limite entre 12 e 15 páginas, em fonte Times New Roman, corpo 12 e espaço 1,5 entre as linhas. Citações de até três linhas devem estar entre aspas e integrar o corpo do texto. Citações com mais de três linhas: em parágrafo separado redigido em corpo 11, espaço entre linhas simples, com recuo de 2,5 cm na margem esquerda, e 6 pts de espaçamento após o parágrafo, conforme exemplo abaixo. Subtítulos devem ficar em negrito, em corpo 12, em caixa alta e baixa.
Os trabalhos poderão incluir, dentro dos limites de 15 páginas e 4.000 Kbytes, tabelas e ilustrações, no corpo do texto ou como apêndices, no próprio arquivo do trabalho. Recomenda-se sejam usadas imagens em formato JPG, excluindo-se o uso de arquivos BMP. Recomenda-se, ainda, que o tamanho das imagens em bytes seja o menor possível, para evitar problemas de transmissão do trabalho via internet. Caso haja problemas no envio, solicita-se entrar em contato através do email do evento (simposio2014@abciber.org.br). Todas as submissões do artigo completo devem ser feitas via sistema, de acordo com as instruções presentes no call for papers e no site da ABCiber. O arquivo deve ser salvo em PDF.
Lorem ipsum dolor sit amet, consectetuer adipiscing elit. Cras nulla. Maecenas vitae turpis ut justo cursus molestie. Mauris non lectus sed odio pulvinar auctor. Donec orci ligula, volutpat id, varius ut, adipiscing in, lectus. Nulla nunc nunc, scelerisque eu, adipiscing id, dictum vulputate, urna. Donec facilisis nibh nec quam. Ut nec nisl sit amet lectus lacinia rhoncus. Integer nonummy eros id tortor. Phasellus euismod scelerisque pede. Sed blandit, nisl vitae sagittis posuere, eros leo venenatis turpis, non tempus ante lacus ut purus. Aliquam arcu. Nullam condimentum ornare purus. Sed tellus. Nulla eget sem in erat blandit gravida. In fringilla ante. Donec ac pede convallis turpis posuere facilisis. Nunc sollicitudin, urna et molestie consequat, nisi dui ultrices mi, sed sagittis urna urna in elit. Vivamus vestibulum sollicitudin enim.

Sed sed neque. Aenean tempus mi ut elit. Etiam mattis, leo vel placerat suscipit, justo diam pellentesque urna, vitae aliquet sem lacus id odio. Fusce sollicitudin. Sed faucibus massa non lorem. Duis suscipit, quam vitae mollis consectetuer, urna nunc scelerisque mauris, eu molestie dolor eros eget augue. Ut lectus velit, condimentum ut, iaculis id, iaculis sed, turpis. Quisque elementum nisi vitae nisi. Class aptent taciti sociosqu ad litora torquent per conubia nostra, per inceptos hymenaeos. Phasellus et nisi. Integer hendrerit erat at tortor.
Cras vitae justo. Aliquam ultrices. Pellentesque habitant morbi tristique senectus et netus et malesuada fames ac turpis egestas. Vivamus semper metus sit amet erat. Nam sed sapien. Suspendisse nibh justo, nonummy vitae, dapibus a, vulputate vel, enim. Nunc viverra est at eros facilisis convallis. Pellentesque imperdiet. Cum sociis natoque penatibus et magnis dis parturient montes, nascetur ridiculus mus. Pellentesque urna tellus, suscipit nec, elementum sed, semper eu, ante. Aliquam tincidunt sollicitudin lacus. Phasellus eros turpis, tempor at, cursus quis, nonummy nec, eros. Nam eleifend nulla sit amet magna. Pellentesque sed libero.

Referências
Inserir referências, em corpo 11, espaço simples entre linhas, seguindo as normas da ABNT. Cada referência separada da seguinte conforme exemplo abaixo:

SOBRENOME, Nome. Título: subtítulo. Local: Editora, Ano.

SOBRENOME, Nome. Título: subtítulo. Local: Editora, Ano.

ATENÇÃO: ANTES DO ENVIO DE SEU TRABALHO, APAGUE AS INSTRUÇÕES DO TEMPLATE E SALVE O ARQUIVO EM PDF
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